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13. Операції з пов’язаними сторонами  
14. Операційні ризики, фактичні та умовні зобов'язання 
15. Управління капіталом 
16. Події після дати балансу 
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1. Загальна інформація про підприємство. 
Повне найменування юридичної особи : ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ВИРОБНИЧА ПРОЕКТНО-БУДІВЕЛЬНА ФІРМА «АТЛАНТ» 
Скорочене найменування: ПрАТ «ВПБФ «АТЛАНТ» 
Організаційно-правова форма:  приватне акціонерне товариство 
Ідентифікаційний код юридичної особи: 19016506 
Місцезнаходження юридичної особи: 02192, м. Київ, Дарницький Бульвар, будинок 8-А. 
Країна реєстрації: Україна 
Офіційна сторінка в Інтернеті: https://atlant.build 
Адреса електронної пошти: 5740526buh@ukr.net 
Основні види діяльності: Будівництво житлових і нежитлових будівель; Діяльність у 

сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих 
сферах; Виробництво будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій; 
Неспеціалізована оптова торгівля. 

Коротка історична довідка та опис діяльності: 
Будівельну компанію «Атлант» заснували колись провідні конструктори НТК ім. 

Антонова. Звідси назва: так вони хотіли свого часу назвати знаменитий літак «Мрія». Їхня 
мрія втілилася в іншій формі, але суть залишилася. Вже понад 30 років «Атлант» продовжує 
прагнення творити щось велике і важливе, то, що дає людям опору і піднімає їх до висот 
щастя. 

«Атлант» побудований на відповідальності. Перед покупцями і співробітниками, перед 
країною і будівельною галуззю. Керівники компанії усвідомлюють, що все в житті 
взаємопов'язано, тому будь-яку справу слід робити так, щоб не було соромно перед самим 
собою. Зразком для наслідування їм служить великий кардіохірург і велика людина Микола 
Амосов. 

Авіаційна точність лягла в основу інноваційних будівельних технологій компанії. 
Подібним чином вміє будувати тільки «Атлант». Вимогливість відноситься і до організації 
роботи: підписаний графік будівництва для колективу - це залізний закон, який 
неприпустимо порушити. 

ПрАТ «ВПБФ «Атлант» побудувано в цілому понад 2 млн квадратних метрів житлових 
і промислових об'єктів в 18 містах не тільки в Україні, а й за її межами. «Атлант» є однією з 
небагатьох компаній, у яких є власна виробнича база. Завдяки їй «Атлант» майже не залежить 
від підрядників, здатних вплинути на темпи будівництва об'єктів компанії. 

Шанобливе ставлення до клієнтів і власних співробітників дозволило ПрАТ «ВПБФ 
«Атлант» з честю подолати глобальні економічні кризи і успішно реалізувати свою місію по 
теперішній час. ПрАТ «ВПБФ «Атлант» відзначено численними нагородами та подяками за 
високі принципи ведення бізнесу, соціальну відповідальність і доброчинність. 

Економічне середовище, у якому Товариство проводить свою діяльність 
24 лютого 2022 року російська федерація розпочала широкомасштабне військове 

вторгнення в Україну. Початок війни Росії проти України став причиною невизначеності 
щодо подальшого розвитку бізнесу. Тим не менш, слід зауважити, що на сьогоднішній день 
відбувається поступове відновлення діяльності на територіях, де бойові дії не відбувались або 
не були занадто руйнівними і критична інфраструктура не зазнала великих ушкоджень. 
Багато бізнесів провадять релокацію в більш безпечні і не зачеплені війною регіони країни. 
Таким чином, вплив війни на бізнес залежить від розвитку подій на фронтах. 

Указом Президента України від 24.02.2022р. № 64/2022 в Україні введено воєнний 
стан з 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб, 15 березня Верховна Рада 
затвердила Указ Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в 
Україні». Йдеться про продовження дії воєнного стану ще на 30 днів – з 05 години 30 хв. 26 
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березня до 24 квітня 2022 року включно. 21 квітня 2022 року Верховна Рада прийняла Закон 
України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії 
воєнного стану в Україні» від 19.04.2022 № 7300, за яким воєнний стан в Україні 
продовжують з 05:30 25 квітня 2022 року строком на 30 діб – до 25 травня 2022 року. 
Відповідно до пункту 31 частини першої статті 85 Конституції України, Закону України «Про 
правовий режим воєнного стану» Верховна Рада України  постановляє  затвердити Указ 
Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022 «Про продовження строку дії 
воєнного стану в Україні» строком на 90 діб - до 23 серпня 2022 року. Відповідно до Закону 
України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії 
воєнного стану в Україні» від 15.08.2022 № 2500-ІХ (далі — Закон № 2500). Закон № 2500 
затверджує Указ Президента «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 
12.08.2022 № 573/2022, за яким воєнний стан в Україні продовжують з 05:30 23 серпня 2022 
року строком на 90 діб, — до 21 листопада 2022 року. Згідно із Законом України «Про 
затвердження Указу Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в 
Україні» від 16.11.2022 р. № 2738-IX строк дії воєнного стану в Україні продовжується з 05 
години 30 хвилин 21 листопада 2022 р. строком на 90 діб, - до 19 лютого 2023 року. 

Президентом України підписано закони України від 03 березня 2022 року № 2115-IX 
«Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного 
стану або стану війни» та №2118-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 
інших законодавчих актів України щодо особливостей оподаткування та подання звітності у 
період дії воєнного стану» (далі – Закон № 2118). Закон передбачає надання можливості 
фізичним особам, ФОП, юридичним особам подати податкові, облікові, фінансові, 
бухгалтерські, розрахункові, аудиторські звіти та будь-які інші документи, подання яких 
вимагається відповідно до норм чинного законодавства в документальній та (або) в 
електронній формі, через 90 календарних днів після припинення чи скасування воєнного 
стану за весь період неподання звітності чи обов’язку подати документи. Граничні строки 
подання звітності в період воєнного стану продовжено. 

У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням 
воєнного стану в Україні, Торгово-промислова палата визнала військову агресію російської 
федерації проти України форс-мажорними обставинам. Зазначені обставини є форс-
мажорними (надзвичайними, невідворотними) з 24 лютого 2022 року до їх офіційного 
закінчення для всіх без винятку суб’єктів господарювання. 

Згідно статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», 
передбачається що на період введення воєнного стану, як особливого правового режиму, 
можуть бути введені тимчасові, обумовлені загрозою, обмеження прав і законних інтересів 
юридичних осіб із зазначенням строку дії цих обмежень. 

Уряд, НБУ, НКЦПФР прийняли рішення, покликані мінімізувати негативний вплив 
наслідків військової агресії російської федерації проти України та сприяти стабільності 
економіки і ринків капіталу. 

Україна вперше має перспективу стати членом Європейського союзу, заручившись 
безпрецедентною підтримкою країн-партнерів. Вперше з часів Другої світової війни 
погоджена програма ленд-лізу щодо військової підтримки України. Багато аналітиків 
сходяться у твердженнях, що Україна має великі шанси на перемогу у війні. Тому, не 
дивлячись на активні бойові дії, Україна вже отримує від міжнародної спільноти пропозиції 
щодо відновлення економіки і відбудови інфраструктури. На міжнародному рівні 
обговорюється новий план Маршалла, в якому бажають прийняти участь провідні економіки 
світу. За деякими оцінками, після війни Україна стане однією з найбільш перспективних 
країн для інвестицій. Це зумовлено не тільки масовим виходом міжнародних інвесторів з 
Росії і Білорусі, через введення руйнівних економічних і політичних санкцій, а й потребою 
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відбудови України. Деякі міста будуть побудовані «з нуля». Це дозволить випробувати і 
застосувати на практиці всі новітні технології у будівництві, логістиці, виробництві, 
медицині, освіті, технологіях та ін., що є дуже цікавим для інвесторів. 

Крім вищезазначеного, з кінця 2019 року розпочалося поширення нового 
коронавірусу, який отримав назву COVID-19, здатного викликати важкі наслідки, що 
призводять до загибелі людини. На кінець 2019 р Всесвітня організація охорони здоров'я 
повідомляла про обмежене число випадків зараження COVID-19, але 31 січня 2020 року 
оголосила надзвичайну ситуацію в області охорони здоров'я, а 13 березня 2020 року - про 
початок пандемії з зв'язку зі стрімким поширенням COVID-19 в Європі та інших регіонах. 
Заходи, що вживаються по всьому світу з метою боротьби з поширенням COVID-19, 
призводять до необхідності обмеження ділової активності, що впливає на Товариство, а 
також до необхідності профілактичних заходів, спрямованих на запобігання поширенню 
інфекції. Для зменшення ризику щодо впливу подій на фінансову діяльність Товариства, 
пов’язаних зі спалахом коронавірусу COVID-19, Товариство вживає  належні заходи на 
підтримку стабільності  та безперервності його діяльності.  

Хоча управлінський персонал Товариства вважає, що він вживає належні заходи на 
підтримку стабільності діяльності Товариства, за існуючими обставинами подальша 
нестабільність ситуації у діловому середовищі може спричинити негативний вплив на 
результати діяльності та фінансовий стан Товариства, характер та наслідки якого на поточний 
момент визначити неможливо.  

Ця проміжна фінансова звітність відображає поточну оцінку управлінського 
персоналу щодо впливу умов здійснення діяльності в Україні на операційну діяльність та 
фінансовий стан Товариства. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від 
оцінок управлінського персоналу. 

 

2. Основи надання інформації 
2.1. Заява про відповідність МСФЗ 

Ця проміжна фінансова звітність була складена відповідно до Міжнародного стандарту 
бухгалтерського обліку 34 «Проміжна фінансова звітність» та  вимог Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» і її слід розглядати разом з 
останньою окремою фінансовою звітністю Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2021 
року. 

Ця звітність не включає в себе всю інформацію, необхідну для повного комплекту 
фінансової звітності згідно з МСФЗ, а лише окремі примітки для пояснення подій та 
операцій, які є суттєвими для розуміння змін у фінансовому стані та результатах діяльності 
Товариства з дати останньої річної фінансової звітності. 

Припущення про безперервність діяльності  
Ця проміжна фінансова звітність підготовлена на основі принципу безперервності 

діяльності, який передбачає, що Товариство буде продовжувати свої операції в 
найближчому майбутньому, а також зможе реалізувати свої активи і погасити свої 
зобов'язання в ході звичайної діяльності. Таким чином, керівництво Товариства  вважає, що 
використання принципу безперервної діяльності є доречним в даних обставинах. 

На початку 2020 року у світі став швидко поширюватися новий коронавірус (COVID-
19), що призвело до того, що Всесвітня організація охорони здоров’я («ВООЗ») у березні 
2020 року оголосила про початок пандемії. Заходи, які вживають багато країн для 
стримування поширення COVID-19, призводять до значних операційних складнощів для 
багатьох компаній і завдають істотного впливу на світові фінансові ринки. COVID-19 
істотно впливає на діяльність багатьох компаній у різних секторах економіки, включно, але 
не обмежуючись, порушенням операційної діяльності у результаті призупинення або 
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закриття виробництва, порушенням ланцюгів постачань, карантином персоналу, зниженням 
попиту та труднощами з отриманням фінансування.  

У зв'язку з епідемією коронавірус в світі Товариство не припиняло роботу у період 
карантинних обмежень, адаптуючись до вимог та впроваджуючи протиепідемічні заходи та 
прийняло рішення про введення додаткових заходів, спрямованих на попередження появи 
вірусу на підприємствах компанії. 

Істотність впливу COVID-19 на операційну діяльність Товариства великою мірою 
залежить від тривалості та поширення впливу вірусу на світову та українську економіку. В 
подальшому, найбільший вплив на Товариство може мати невизначеність, результат якої 
залежить від майбутніх подій, що не є під безпосереднім контролем Товариства, але які 
можуть впливати на його фінансові звіти в майбутньому. При цьому, Товариство має 
значний запас ліквідності та капіталу для забезпечення своєчасного розрахунку за всіма 
зобов’язаннями, у тому числі, в умовах можливого посилення загострення ситуації щодо 
поширення COVID-19 та її впливу на соціально-економічне становище в країні. 

З  24 лютого 2022 року, у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти 
України, Указом Прези-дента України № 64/2022 введено воєнний стан із 05 години 30 
хвилин 24 лютого 2022 року. Після чого воєнний час було продовжено протягом всього 2022 
року. Економічні наслідки війни можуть вплинути на бухгалтерській облік та звітність 
Товариства, Товариство не залежить від російського чи білоруського ринків, не має дочірніх 
компаній або активів в Росії, Білорусі та не має пов’язаності з особами, що перебувають під 
санкціями. 

Зазначені вище події,  є такими що мають суттєвий вплив на діяльність і розвиток 
Товариства, та можуть спричинити невизначеності щодо безперервної діяльності 
Товариства. 

На цей час керівництво Товариства здійснює оцінку впливу зазначених подій на 
подальшу діяльність Товариства. 

Керівництво Товариства не володіє інформацією про намір ліквідувати Товариство,  чи 
припинити діяль-ність та не має реальної альтернативи таким заходам. Оцінюючи 
доречність припущення про безперервність, управлінський персонал бере до уваги всю 
наявну інформацію щодо майбутнього – щонайменше на 12 місяців з кінця звітного періоду, 
але не обмежуючись цим періодом. 

Ідентифікація фінансової звітності 
Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка 

сформована з метою достовірного подання фінансового стану, фінансових результатів 
діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб 
широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.  

Ця проміжна фінансова звітність є окремою фінансовою звітністю Товариства станом 
на 31 березня 2022 р. 

Фінансова звітність ПрАТ «ВПБФ «АТЛАНТ» включає: 
- Баланс (Звіт про фінансовий стан); 
- Звіт про фінансовий результат (Звіт про сукупний дохід); 
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом); 
- Звіт про власний капітал; 
- Примітки до фінансової звітності. 
При формуванні проміжної фінансової звітності Товариство керувалося також 

вимогами національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення 
бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать 
вимогам МСФЗ. 
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Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення. 
Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта 

України – гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 
Звітний період фінансової звітності 
Звітним періодом, за який сформована проміжна фінансова звітність Товариства, є 

період з 01.01.2022 року по 31.03.2022 року. 
Рішення про затвердження фінансової звітності 
Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) 

керівництвом Товариства 02.05.2022 року. Ні учасники, ні інші особи не мають права вносити 
зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску. 

 

2.2. Суттєві облікові судження, оцінки та припущення. 
Складання фінансової звітності Товариства згідно з МСФЗ вимагає від керівництва 

здійснення оцінок та припущень, які впливають на подані у фінансовій звітності суми 
доходів, витрат, активів та зобов’язань, а також розкриття інформації про умовні 
зобов’язання на кінець звітного періоду. Однак невизначеність щодо цих припущень і оцінок 
може призвести до результатів, які можуть вимагати суттєвих коригувань балансової вартості 
активу або зобов’язання, стосовно яких робляться подібні припущення й оцінки у 
майбутньому. 

Основа оцінки, застосована при складанні фінансової звітності. 
ПрАТ «ВПБФ «АТЛАНТ» визнає всі активи та зобов'язання, визнання яких вимагають 

МСФЗ. 
Товариство не визнає статті активів або зобов'язань, якщо МСФЗ не дозволяють такого 

визнання. 
Товариство застосовує МСФЗ під час оцінювання всіх визнаних активів та зобов'язань. 
При виборі і вживанні облікових політик ПрАТ «ВПБФ «АТЛАНТ» керується 

відповідними стандартами і інтерпретаціями із врахуванням роз'яснень по їх вживанню, 
випущених Радою з МСФЗ. У разі відсутності конкретних стандартів і інтерпретацій, 
керівництво Товариства самостійно розробляє облікову політику і забезпечує її вживання так, 
щоб інформація, що представляється у фінансовій звітності, відповідала концепції, 
принципам, якісним характеристикам  та іншим вимогам МСФЗ. 

Облікова політика послідовно застосовується до аналогічних статей, за виключенням 
випадків, коли Стандарт або інтерпретація потребує/дозволяє проводити аналогічних статей.  

Облікова політика не підлягає зміні, за винятком наступних випадків:  
зміна облікової політики потрібна стандартом МСФЗ або інтерпретацією;   
зміна облікової політики приведе до того, що у фінансовій звітності буде представлена 

надійніша і доречніша інформація. 
Підставою для бухгалтерського обліку господарських операцій є первинні документи, 

що фіксують факти здійснення господарських операцій. 
Монетарні зобов’язання по угодам, що виражені в іноземній валюті перераховані за 

курсом НБУ станом на дату звітності. 
Оцінки та припущення  
Нижче подані основні припущення, що стосуються майбутнього та інших основних 

джерел невизначеності оцінок на звітну дату, які несуть у собі значний ризик виникнення 
необхідності внесення суттєвих коригувань до балансової вартості активів та зобов’язань 
протягом наступного фінансового року. Оцінки та припущення підприємства ґрунтувалися 
на параметрах, доступних у процесі складання фінансової звітності. Однак поточні 
обставини та припущення щодо перспектив можуть змінитися під впливом ринкових змін 
або обставин, які не піддаються контролю підприємства. Такі зміни відображаються у 
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припущеннях по мірі їхнього виникнення. 
Зменшення корисності основних засобів  
Керівництво Товариства регулярно виконує процедури для визначення наявності ознак 

зменшення корисності та перевірки на предмет можливості відшкодування балансової 
вартості основних засобів, які вважаються єдиним підрозділом, що генерує грошові потоки. 
Визначення зменшення корисності основних засобів передбачає застосування  оцінок, які 
включають, зокрема, встановлення причини, часу та суми зменшення корисності. 
Зменшення корисності ґрунтується на великій кількості факторів, як-то: зміна поточного 
конкурентного середовища, збільшення вартості капіталу, зміни у майбутній доступності 
фінансування, припинення певного виду діяльності, поточна вартість відшкодування та інші 
зміни в обставинах, які свідчать про зменшення корисності. Методи, що використовуються 
для визначення вартості використання, включають методи дисконтування грошових потоків, 
застосування яких вимагає від Товариства здійснити оцінку майбутніх грошових потоків від 
групи активів, що генерують грошові потоки, а також обрати прийнятну ставку 
дисконтування для визначення теперішньої вартості таких грошових потоків. Такі оцінки, 
включаючи застосовувані методи, можуть мати суттєвий вплив на відшкодовувану вартість 
та, зрештою, на суму зменшення корисності основних засобів.  

Керівництво Товариства не виявило жодних ознак зменшення корисності балансової 
вартості основних засобів. 

Строки корисного використання основних засобів  
Товариство оцінює залишковий строк корисного використання основних засобів 

щонайменше на кінець кожного фінансового року. Якщо очікування відрізняються від 
попередніх оцінок, зміни обліковуються як зміни в облікових оцінках відповідно до МСБО 
(IAS) 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки». Такі оцінки можуть 
мати суттєвий вплив на балансову вартість основних засобів та суму амортизації, визнану у 
звіті про прибутки та збитки. За рік, що закінчився 31 грудня 2022 р., жодних змін у строках 
корисного використання основних засобів не відбулося. 

Зменшення корисності торгової та іншої дебіторської заборгованості  
Товариство оцінює ймовірність погашення торгової та іншої дебіторської 

заборгованості на підставі аналізу конкретної й загальної заборгованості. При цьому в 
розрахунок беруться такі фактори, як результати аналізу торгової та іншої дебіторської 
заборгованості за строками погашення, а також фінансовий стан і дані про погашення 
заборгованості цими клієнтами в минулому. Якщо фактична сума погашення буде меншою 
за суму, визначену керівництвом, підприємство повинно буде відобразити додаткові витрати 
за безнадійною заборгованістю. 

Податки 
Українське законодавство й нормативні акти, що регулюють сферу оподаткування та 

інші аспекти діяльності підприємств продовжують змінюватися. Положення законів і 
нормативних документів зазвичай є нечіткими й тлумачаться по-різному місцевими, 
регіональними й державними органами, а також іншими урядовими установами. Випадки 
розбіжностей у тлумаченні законодавства є непоодинокими. Керівництво Товариства 
вважає, що тлумачення ним положень законодавства, які регулюють діяльність 
підприємства, є правильним, і що підприємство дотрималось усіх нормативних 
положень, а всі передбачені законодавством податки були сплачені або нараховані. 

 

2.3. Застосування нових та переглянутих МСФЗ та інтерпретацій 
Товариством застосовувані  всі нові та переглянуті стандарти  та інтерпретації, які 

мали відношення до її операцій та є обов’язковими для застосування при складанні 
звітності.  
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З 01.01.2021р. набули актуальності такі зміни в стандартах : 
Таксономія фінансової звітності. Товариство, у зв’язку з наявним обов’язком складати 

фінансову звітність за МСФЗ, з 01.01.2020 року мало вперше подати її в електронному 
XBRL-форматі до Системи фінансової звітності (frs.gov.ua). Але остання не запрацювала в 
повному обсязі, і в більшості своїй підприємства України не мали можливості виконати 
вимоги законодавства, не зі своєї вини. Щоб підприємствам не довелося безвинно 
відповідати, законодавець вирішив на рік відтермінувати подання звітності в новому 
форматі.  

9 квітня 2021 року на засіданні Комітету з управління системою фінансової звітності 
було схвалено електронний формат Таксономії UA XBRL МСФЗ 2020 року (v.1.2) для 
використання суб’єктами звітування при складанні фінансової звітності в електронному 
форматі за 2020 рік та проміжної фінансової звітності в 2021 році. 

 Електронний формат Таксономії UA XBRL МСФЗ 2020 року (v.1.2) оприлюднений на 
офіційних сайтах НКЦПФР (www.nssmc.gov.ua), НБУ (www.nbu.gov.ua), Міністерства 
фінансів України (www.mof.gov.ua) та на офіційному сайті Системи фінансової звітності 
(www.frs.gov.ua). 

 Про старт кампанії з подання до ЦЗФЗ фінансової звітності, складеної на основі 
Таксономії UA XBRL МСФЗ 2020 року в єдиному електронному форматі, регулятором 
(НКЦПФР) було повідомлено на офіційному сайті після завершення налаштування 
системи.  

Вперше фінансову звітність на основі Таксономії МСФЗ за міжнародним стандартом 
XBRL Товариством було складено у 2021 році. 

1 січня 2021 року: 
– Зміни до МСФЗ (IFRS) 16 “Оренда” – Поступки з оренди, пов’язані з COVID-19; 
– Зміни до МСФЗ (IFRS) 9, МСФЗ (IAS) 39, МСФЗ (IFRS) 7, МСФЗ (IFRS) 4 та МСФЗ 

(IFRS) 16 – Реформа базової процентної ставки (IBOR), Етап 2 
1 січня 2022 року: 
– Зміни до МСФЗ (IFRS) 3 “Об’єднання бізнесу”, МСБО (IAS) 16 “Основні засоби” та 

МСБО (IAS) 37 “Резерви, умовні зобов’язання та умовні активи”; 
– Щорічні удосконалення МСФЗ, цикл 2018 – 2020 років 
1 січня 2023 року 
– МСФЗ (IFRS) 17 Договори страхування” (зі змінами, опублікованими в 2020 – 2021 

роках); 
– Зміни до МСБО (IAS) 1 “Подання фінансової звітності” – Класифікація зобов’язань 

як короткострокові та довгострокові 
– Зміни до МСБО (IAS) 1 “Подання фінансової звітності”, до Практичних 

рекомендацій № 2 з МСФЗ “Формування суджень щодо суттєвості”; 
– Зміни до МСБО (IAS) 8 “Облікові політики, зміни у бухгалтерських оцінках та 

помилки” – Визначення облікових оцінок. 
Зміни до МСФЗ 16 
Враховуючи загальний масштаб пандемії та заходів, що вживаються багатьма 

державами для забезпечення соціального дистанціювання, то можна припустити, що велика 
кількість орендарів отримає поступки з оренди у тій чи іншій формі, що означає 
необхідність застосування орендарями змін до МСФЗ 16, запропонованих Радою з МСФЗ. 
Змін до вимог щодо відображення в бухгалтерському обліку операцій з оренди 
орендодавцями не передбачено. 

Зміни передбачили можливість застосування орендарями практичного прийому і не 
оцінювати чи є орендні поступки, пов’язані з COVID-19, модифікацією. 

Цей практичний прийом може застосовуватись лише до орендних поступок, що 
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виникають як прямий наслідок спалаху коронавірусу, і лише за умови виконання всіх 
наступних умов: 

зміни в орендних платежах призводять до переглянутої суми компенсації за оренду, 
яка є такою самою або меншою, ніж сума компенсації, до змін; 

будь-яке зменшення орендних платежів впливає тільки на платежі, первісно 
призначені до сплати до 30 червня 2021 року або раніше (у березні 2021 року було 
опубліковано чергові зміни до МСФЗ 16, згідно з якими було подовжено цей термін на 1 
рік – до 30.06.2022); 

немає суттєвих змін до інших умов оренди. 
Орендар, який використовує вищезазначений практичний прийом має розкрити цей 

факт у фінансовій звітності. 
Орендар має використовувати практичний прийом ретроспективно, визнаючи 

кумулятивний ефект (вплив) від первісного застосування змін як коригування вхідного 
сальдо нерозподіленого прибутку (або іншого компоненту капіталу) на початок річного 
звітного періоду, в якому орендар вперше застосовує ці зміни. Орендар не повинен 
розкривати у звітному періоді, в якому вперше застосовує зміни, інформацію, що 
вимагається п. 28 (д) МСБО 8 “Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки”. 

Наразі таксономією також передбачені відповідні розкриття, зокрема щодо: 
застосування орендарем практичного прийому, передбаченого п. 46А МСФЗ 16 до всіх 

поступок в оренді, що є прямим наслідком пандемії covid-19, які відповідають умовам, 
викладеним у п. 46В МСФЗ 16; 

природи договорів, щодо яких орендар застосовував практичний прийом п. 46А МСФЗ 
16, якщо він не застосовував цей прийом до всіх поступок в оренді, що є прямим наслідком 
пандемії covid-19; 

суми, визнаної у прибутках або збитках звітного періоду з метою відображення змін в 
орендних платежів, пов’язаних з поступками в оренді, що є прямим наслідком пандемії 
covid-19, до яких орендар застосовував практичний прийом п. 46А МСФЗ 16. 

Зміни до МСФЗ (IFRS) 9, МСФЗ (IAS) 39, МСФЗ (IFRS) 7, МСФЗ (IFRS) 4 та МСФЗ 
(IFRS) 16 – Реформа базової процентної ставки (IBOR), Етап 2 

На першому етапі Реформи (2020 рік) розглядалися питання, які впливають на 
фінансову звітність у період до заміни існуючих еталонних відсоткових ставок на RFR. 

На другому етапі основна увага приділяється питанням, що виникають під час заміни 
існуючих базових процентних ставок на безризикові ставки RFR. Цей завершальний Етап 
відбувається зараз, у 2021 році. Підсумком Етапу має бути заміна ставок IBOR на 
безризикові ставки RFR у договорах щодо фінансових інструментів до 31 грудня 2021 року. 
Ставки IBOR перестануть публікуватись з 2022 року. До публікації до середини 2023 року 
залишиться тільки US Libor з термінами овернайт, 1, 3, 6 та 12 місяців – до закінчення 
більшості прив’язаних до них договорів. 

Актуальними для 2021 року є такі зміни до МСФЗ, пов’язані з Реформою: 
Зміни до МСФЗ (IFRS) 9 “Фінансові інструменти” та до МСФЗ (IAS) 39 “Фінансові 

інструменти: визнання та оцінка” – стандарти значно доповнені положеннями, що 
стосуються реформи базової відсоткової ставки, особливо у частині хеджування. 

МСФЗ 9 доповнено пунктами 5.4.5 – 5.4.9, що включають положення про зміну основи 
для визначення передбачених договором грошових потоків, спричинене реформою базової 
процентної ставки, та містять спрощення практичного характеру. Заміна у існуючих 
фінансових інструментах ставок IBOR на RFR розглядається як зміна плаваючої 
процентної ставки та застосовується п. В5.4.5. про переоцінку грошових потоків. 

Крім того, передбачено звільнення від припинення відносин хеджування, натомість 
дозволено вносити відповідні зміни, згідно з реформою IBOR, у визначення хеджування та 
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документацію про хеджування відповідно до IFRS 9 та IAS 39 без припинення відносин 
хеджування; 

МСФЗ (IFRS) 16 “Оренда”. 
Стандарт доповнено пунктами 104 – 106, що містять спрощення практичного 

характеру, зумовлене реформою базової процентної ставки. Організація, що є орендарем, 
при заміні в існуючих договорах ставок IBOR на RFR оцінює такі зміни як модифікацію 
договору відповідно до п. 42 (b) Стандарту. Зобов’язання з оренди підлягає повторній 
оцінці, при цьому нова база для визначення орендних платежів є економічно еквівалентною 
попередній базі (тобто базі, яка використовувалась безпосередньо перед модифікацією). Всі 
інші модифікації, не пов’язані з реформою ставки, оцінюються відповідно до вимог МСФЗ 
16 в загальновстановленому порядку; 

МСФЗ (IFRS) 7 “Фінансові інструменти: розкриття інформації”. 
Стандарт доповнено такими додатковими вимогами щодо розкриття інформації про те: 
як організація управляє переходом на RFR, його ходом та ризиками, на які вона 

наражається у зв’язку з реформою IBOR, пов’язаними з фінансовими інструментами; 
кількісна інформація про фінансові інструменти, які ще не перейшли на RFR, з 

розбивкою за кожною значущою ставкою IBOR. 
Якщо реформа IBOR призвела до змін у стратегії управління ризиками організації, 

розкривається опис цих змін; 
МСФЗ (IFRS) 4 “Договори страхування”. 
Стандарт доповнений пунктами 20R – 20S, що включають положення про зміну бази 

для визначення передбачених договором грошових потоків, спричинену реформою базової 
процентної ставки для страховиків, які застосовують тимчасове звільнення від 
застосування МСФЗ (IFRS) 9. 

МСФЗ (IAS) 16 “Основні засоби” 
У поточній редакції пункту 17 IAS 16 передбачено, що до первісної вартості 

включаються витрати на перевірку активу, зменшені на суму чистих надходжень від 
продажу виробів, вироблених у процесі доставки та перевірки активу. Наприклад, витрати 
на тестування обладнання включаються до первісної вартості за мінусом прибутку від 
продажу зразків, отриманих у процесі тестування. 

З 1 січня 2022 року забороняється вираховувати із собівартості основних засобів суми, 
отримані від продажу вироблених виробів, тоді як компанія готує актив до використання за 
призначенням. Натомість компанія визнаватиме таку виручку від продажів та відповідні 
витрати у складі прибутку або збитку. 

Доповнення в МСФЗ 16 стосуються обліку та розкриття інформації в частині 
надходжень за основними засобами до їх використання за призначенням. 

Зокрема, змінами передбачено доповнення МСБО 16 новим пунктом 20А у розділі 
“Елементи собівартості”: 

“20A Можливо, що в процесі доставки об’єкта до розташування та приведення його в 
стан, які потрібні для його експлуатації відповідно до намірів керівництва, будуть 
вироблятися вироби (наприклад, зразки, виготовлені в процесі тестування належного 
функціонування активу). Організація визнає надходження від продажу будь-яких таких 
виробів, а також первісну вартість цих виробів у складі прибутку або збитку відповідно до 
застосовних стандартів. Організація оцінює первісну вартість цих виробів відповідно до 
вимог оцінки, передбачених МСБО 2”. 

Окрім того, передбачено новий пункт у частині розкриття інформації: 
“74A Якщо ця інформація не розкрита окремо у звіті про сукупний доход, у фінансовій 

звітності також необхідно розкрити: 
(a) суму компенсації, що надається третіми особами у разі знецінення, втрати або 
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передачі об’єктів основних засобів, яка включена до складу прибутку чи збитку; і 
(b) суми надходжень і витрат, включені до складу прибутку або збитку відповідно до 

пункту 20A, які відносяться до вироблених виробів, що не є результатом звичайної 
діяльності організації, а також інформацію про те, за якою статтею (якими статтями) звіту 
про сукупний дохід відображені такі надходження та витрати”. 

МСФЗ (IFRS) 3 “Об’єднання бізнесу” 
1. МСФЗ 3 визначає, як компанія повинна враховувати активи та зобов’язання, які вона 

купує внаслідок об’єднання. МСФЗ 3 вимагає, щоб компанія посилалася на Концептуальні 
основи фінансової звітності, щоб визначити, що визнається активом чи зобов’язанням. 

У поточній редакції з метою застосування МСФЗ 3 замість положень Концептуальних 
основ, випущених у 2018 році, покупці повинні використовувати визначення активу та 
зобов’язання та відповідні вказівки, викладені у Концепції, прийнятій Радою з МСФЗ у 
2001 році. 

З 1 січня 2022 року оновлено посилання відповідно до якого, покупці повинні 
посилатися на Концептуальні засади, випущені у 2018 році, для визначення того, що є 
активом чи зобов’язанням. 

2. Також з 1 січня 2022 року запроваджено виняток, згідно з яким для деяких видів 
зобов’язань та умовних зобов’язань компанії, що застосовують МСФЗ 3, мають замість 
Концептуальної основи, застосовується посилання на МСБО 37 “Забезпечення, умовні 
зобов’язання та умовні активи”. Рада с МСФЗ очікує, що цей виняток залишиться в МСФЗ 
3 доти, доки визначення зобов’язання в МСБО 37 відрізнятиметься від визначення в 
останній редакції Концептуальної основи. Рада планує розглянути можливість узгодження 
визначень в рамках проєкту з внесення цільових удосконалень до МСБО 37. 

МСБО 37 “Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи” 
В даний час пункт 68 МСБО 37 не уточнює, які витрати слід включати в оцінку витрат 

на виконання контракту з метою оцінки того, чи цей договір є обтяжливим. 
1 січня 2022 року до пункту 68 МСБО 37 внесено зміни, внаслідок яких встановлено, 

що витрати на виконання договору включають витрати, які безпосередньо пов’язані з цим 
договором і включають: 

(a) додаткові витрати на виконання цього договору, наприклад, прямі витрати на 
оплату праці та матеріали; і 

(b) розподілені інші витрати, безпосередньо пов’язані з виконанням договорів, 
наприклад, розподілену частину витрат на амортизацію об’єкта основних засобів, що 
використовується для виконання серед інших даного договору. 

У змінах також пояснюється, що до створення окремого резерву під обтяжливий 
договір організація визнає збиток від знецінення, понесений за активами, що 
використовуються під час виконання договору, а не за активами, виділеними на його 
виконання. 

Застосування цих змін може призвести до визнання більшого обсягу резервів під 
обтяжливі договори, оскільки раніше деякі організації включали витрати на виконання 
договору лише додаткові витрати. 

Щорічні удосконалення МСФЗ, цикл 2018 – 2020 років: 
МСФЗ 1 “Перше застосування МСФЗ” 
Пункт D16 (a) МСФЗ 1 надає дочірній організації, яка вперше починає застосовувати 

МСФЗ пізніше, ніж її материнська компанія, звільнення щодо оцінки його активів та 
зобов’язань. Виняток, передбачений пунктом D16 (a) МСФЗ 1, не застосовується до 
компонентів капіталу. Відповідно, до внесення поправки до МСФЗ 1 від дочірньої 
організації, яка вперше застосовувала МСФЗ пізніше, ніж її материнська компанія, могли 
вимагати вести два окремі обліки для накопичених курсових різниць, що базуються на 
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різних датах переходу на МСФЗ. Зміни до МСФЗ 1 поширюють звільнення, передбачене 
пунктом D16 (a) МСФЗ 1, на накопичені курсові різниці, щоб скоротити витрати для 
компаній, що вперше застосовують МСФЗ; 

МСФЗ 9 “Фінансові інструменти” 
Зміни пояснюють, які комісії враховує компанія, коли вона застосовує тест “10 

відсотків”, передбачений пунктом B3.3.6 IFRS 9 для оцінки того, чи слід припиняти 
визнання фінансового зобов’язання. 

Так, з 1 січня 2022 року при визначенні величини виплат комісійних за вирахуванням 
отриманих комісійних позичальник враховує тільки суми комісійної винагороди, виплата 
або отримання яких провадилися між цим позичальником та відповідним кредитором, 
включаючи комісійні, виплачені або отримані позичальником або кредитором від імені 
один одного; 

МСФЗ (IAS) 41 “Сільське господарство” 
В даний час відповідно до пункту 22 МСБО 41 при визначенні справедливої вартості 

шляхом дисконтування грошових потоків компанії виключають із розрахунку грошові 
потоки з оподаткування. 

З 1 січня 2022 року вимогу про виключення податкових потоків коштів при оцінці 
справедливої вартості пункту 22 МСБО 41 скасовано. Ці зміни приводять у відповідність 
вимоги МСБО 41 щодо оцінки справедливої вартості з вимогами інших стандартів МСФЗ. 

МСФЗ 17 “Договори страхування” 
МСФЗ 17 замінює проміжний Стандарт – МСФЗ 4, вимагає забезпечення послідовного 

обліку для всіх страхових договорів на основі поточної моделі оцінки, надає корисну 
інформацію про рентабельність договорів страхування. 

МСФЗ 17 застосовується до: страхових контрактів (включаючи контракти 
перестрахування), які суб’єкт господарювання випускає, контракти перестрахування, які 
суб’єкт господарювання утримує, інвестиційних контрактів із умовами дискреційної участі, 
які він випускає, якщо суб’єкт господарювання випускає також і страхові контракти. 

До основних нововведень МСФЗ 17 належить: 
класифікація страхових та інвестиційних договорів; 
обов’язкове відокремлення компонентів, які не є страховими; 
визначення прибутковості страхових контрактів під час первісного визнання 

(наприклад чи є страхові контракти обтяжливими); 
вимоги до агрегування контрактів: за рівнем ризику, прибутковістю, датою випуску та 

іншими вимогами стандарту; 
розширення вимог до розкриття інформації у фінансовій звітності у структурі балансу 

та звіті про фінансові результати; 
актуарні розрахунки через різні методи оцінки зобов’язань. 
МСФЗ 17 застосовується ретроспективно. 
МСБО 1 “Подання фінансової звітності” 
Зміни до МСБО 1 “Подання фінансової звітності” стосуються класифікації поточних та 

довгострокових зобов’язань, зокрема: 
уточнено, що зобов’язання класифікується як довгострокове, якщо організація має 

право відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше на 12 місяців – це право має 
існувати на дату закінчення звітного періоду; 

класифікація залежить тільки від наявності такого права і не залежить від ймовірності 
того, чи планує компанія скористатися цим правом; 

докладніше прописаний порядок оцінки обмежувальних умов (ковенантів). 
Новий пункт у розділі “Короткострокові зобов’язання” викладено в такій редакції: 
“72A Право організації відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше на 
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дванадцять місяців після закінчення звітного періоду має бути реальним і має існувати на 
дату закінчення звітного періоду. Якщо право відстрочити врегулювання зобов’язання 
залежить від виконання організацією певних умов, то це право існує на дату закінчення 
звітного періоду тільки в тому випадку, якщо організація виконала ці умови на дату 
закінчення звітного періоду. Організація повинна виконати ці умови на дату закінчення 
звітного періоду, навіть якщо перевірка їх виконання здійснюється кредитором пізніше.” 

Зобов’язання класифікувалося як короткострокове виходячи з термінів його 
виконання, визначених умовами договору. 

Слід зауважити, що внесені зміни пропонують класифікувати зобов’язання як 
довгострокове шляхом “продовження” строку за рахунок наявності права виконати його 
пізніше як мінімум через рік після звітної дати. 

За результатами застосування змін до МСБО 1 класифікація частини короткострокових 
зобов’язань може бути переглянута та змінена на довгострокові. 

МСБО 8 “Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки” 
Зміни до МСБО 8 уточнюють різницю між змінами облікових політик та облікових 

оцінок, а також визначають облікові оцінки як монетарні суми у фінансових звітах, щодо 
яких є невпевненість в оцінці. 

У тексті Змін наголошується на тому, зокрема, що: 
зміни в облікових оцінках, що є наслідком нової інформації або нових розробок, не є 

виправленням помилок; 
результати зміни вхідних даних або методики оцінки є змінами в облікових оцінках, 

якщо вони не випливають із коригувань помилок минулих періодів; 
зміни в облікових оцінках можуть впливати лише на прибутки/збитки поточного 

періоду або поточного та майбутнього періодів. 
МСБО 12 “Податки на прибуток” 
Відстрочене податкове зобов’язання слід визнавати щодо всіх тимчасових різниць, що 

підлягають оподаткуванню, крім тих випадків, коли такі різниці виникають від: 
а) первісного визнання гудвілу, або 
б) первісного визнання активу чи зобов’язання в операції, яка: 
i) не є об’єднанням бізнесу; 
ii) не має під час здійснення жодного впливу ні на обліковий, ні на оподатковуваний 

прибуток (податковий збиток); 
iii) під час здійснення не призводить до виникнення тимчасових різниць, що 

підлягають оподаткуванню та вирахуванню, в рівних сумах. 
Відстрочений податковий актив слід визнавати щодо всіх тимчасових різниць, що 

підлягають вирахуванню, якщо є ймовірним, що буде отримано оподатковуваний прибуток, 
до якого можна застосовувати тимчасову різницю, яка підлягає вирахуванню, за винятком 
ситуацій, коли відстрочений податковий актив виникає від первісного визнання активу або 
зобов’язання в операції, яка: 

а) не є об’єднанням бізнесу; 
б) не впливає під час здійснення операції ні на обліковий прибуток, ні на 

оподатковуваний прибуток (податковий збиток); 
в) під час здійснення не призводить до виникнення тимчасових різниць, що підлягають 

оподаткуванню та вирахуванню, в рівних сумах. 
На початку найбільш раннього порівняльного періоду суб’єкт господарювання 

повинен: 
а) визнати відстрочений податковий актив в тій мірі, в якій є ймовірним, що буде 

отримано оподатковуваний прибуток, до якого можна застосовувати тимчасову різницю, 
що підлягає вирахуванню, та відстрочене податкове зобов’язання щодо всіх тимчасових 
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різниць, що підлягають оподаткуванню та вирахуванню, пов’язаних з: 
i) активами з правом використання та орендними зобов’язаннями, та 
ii) витратами на виведення з експлуатації, відновлення та подібними зобов’язаннями та 

відповідними сумами, визнаними як частина вартості пов’язаного активу; та 
б) визнає кумулятивний вплив першого застосування Змін як коригування вхідного 

сальдо нерозподіленого прибутку (або іншого компоненту капіталу) на цю дату. 
Застосування Поправки до МСФЗ(IFRS) 16 «Оренда» на відображення результатів 

діяльності Товариства не мало впливу, так як Товариство є орендодавцем. Оскільки Рада з 
МСФЗ вирішила не надавати будь-яких додаткових пільг орендодавцям,оскільки вважає 
поточну ситуацію для них не такою складною, як  для орендарів.  

Вимоги МСФЗ 17 не поширюються на Товариство, у зв’язку з тим, що Товариство не 
здійснює страхову діяльність. 

Стандарти та інтерпретації, які були випущені чи оновлені, але не набрали чинності на 
дату випуску фінансової звітності ПрАТ «ВПБФ «АТЛАНТ» має намір використовувати з 
дати їх вступу в дію. Вплив, який буде мати таке перше застосування цих МСФЗ на 
фінансову звітність  не можна зараз обґрунтовано оцінити. 

Керівництво та управлінський персонал проводять дослідження щодо потенційного 
впливу  поправок та інтерпретацій до МСФЗ на фінансову звітність. 

Прийняття до застосування нових та переглянутих МСФЗ.  
Товариство у проміжній фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.03.2022 р., не 

застосовувало достроково опубліковані МСФЗ, поправки до них та інтерпретації.  
Керівництво та управлінський персонал проводять дослідження щодо потенційного 

впливу  поправок та інтерпретацій до МСФЗ на проміжну фінансову звітність. 
 

2.4. Суттєві положення облікової політики  
Основні засоби 
Товариство відобржає свої основні засоби за історичною вартістю (складається з ціни 

придбання або вартості виробництва) за вирахуванням накопиченої амортизації. Така 
справедлива вартість була прийнята підприємством як умовна вартість на дату переходу на 
МСФЗ. 

 Основними засобами визнаються матеріальні активи Товариства, очікуваний термін 
корисного використання яких більш за один рік, первинна вартість яких більше 20000,00 грн.,  
які використовуються в процесі виробництва, надання послуг, для здійснення 
адміністративних або соціальних функцій. 

Основні засоби придбані або створені ПрАТ «ВПБФ «АТЛАНТ» зараховуються на 
баланс за собівартістю та враховуються і відображаються  у фінансовій звітності відповідно 
до МСБО 16 «Основні засоби» (модель амортизованої собівартості). 

Товариство  визнає  матеріальний  об’єкт  основним  засобом,  якщо  він  утримується  
з метою використання його у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для 
здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного 
використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 20 тис. грн. 

Об’єкти основних засобів з первісною вартістю до 20000,00 тис. списуються на 
прибутки або збитки, коли стають здатними до використання. 

Амортизація об’єктів основних засобів нараховується за прямолінійним методом, 
виходячи зі строку корисного використання об’єкта. Нарахування амортизації починається 
з дати придбання або, у випадках самостійного будівництва активів, з дати завершення 
будівництва і доведення активу до готовності його використання з дати введення в 
експлуатацію. 
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Найменування Строк служби, років 

Будівлі, споруди 15-50 

Устаткування, прилади, інвентар 3-5 

Транспортні засоби 5-10 

Комп’ютерна техніка 2-10 

Інші основні засоби 12-20 

Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання. 
Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, 
з якої актив класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої припиняють 
визнання активу. 

Подальші витрати. 
Товариство не визнає в балансовій вартості об’єкта основних засобів витрати на 

поточне обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об’єкта. Ці витрати 
визнаються в прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об’єкта 
основних засобів визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання 
активу. 

Витрати на капітальний ремонт (модернізацію, реконструкцію) додаються до 
балансової вартості об’єкта основних засобів при умові, що очікується додатковий приток 
майбутніх економічних вигід, пов’язаних з таким активом, витрати можна достовірно 
оцінити. 

Нематеріальні активи 
Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої 

накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. 
Діапазон термінів корисного використання нематеріальних активів складає від 5 до 10 років. 

Нематеріальні активи мають обмежений строк корисного використання. 
Нематеріальні активи з обмеженим строком корисного використання амортизуються 

протягом строку корисного використання із застосуванням прямолінійного методу та 
оцінюються на предмет наявності ознак можливого зменшення корисності. Строки й метод 
амортизації нематеріальних активів з обмеженим строком корисного використання 
аналізуються щонайменше наприкінці кожного фінансового року. Зміна передбачуваних 
строків чи способу отримання прогнозованих економічних вигод, втілених в активах, 
відображається як зміна методу або періоду амортизації, залежно від ситуації, й 
обліковується як зміна облікової оцінки. Витрати на амортизацію нематеріальних активів з 
обмеженим строком корисного використання визнаються у звіті про прибутки та збитки в 
категорії витрат відповідно до функцій активу. 

Нематеріальні активи, які виникають в результаті договірних або інших юридичних 
прав, амортизуються протягом терміну чинності цих прав. 

Нематеріальні активи з невизначеним строком корисного використання відсутні. 
Доходи або витрати від припинення визнання нематеріального активу оцінюються як 

різниця між чистою виручкою від вибуття активу та балансовою вартістю активу й 
визнаються у звіті про прибутки та збитки в момент припинення визнання цього активу. 

Довгострокові необоротні активи, призначені для продажу 
Товариство класифікує необоротний актив як утримуваний для продажу, якщо його 

балансова вартість буде в основному відшкодовуватися шляхом операції продажу, а не 
поточного використання. 

Необоротні активи, утримувані для продажу оцінюються і відображаються в 
бухгалтерському обліку за найменшою з двох величин: балансовою або справедливою 
вартістю з вирахуванням витрат на операції, пов’язаних з продажем. Амортизація на такі 
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активи   не   нараховується.   Збиток   від   зменшення   корисності   при   первісному   
чиподальшому списанні активу до справедливої вартості за вирахуванням витрат на 
продаж визнається у звіті про сукупні доходи. 

Запаси 
Запаси класифікуються за такими групами: виробничі запаси, товари, незавершене 

виробництво. 
Запаси оцінюються за найменшою з двох величин: собівартістю або чистою ціною 

реалізації. 
Чиста ціна реалізації – це розрахункова продажна ціна в ході звичайної діяльності за 

вирахуванням розрахункових витрат на завершення виробництва та розрахункових витрат, 
які необхідно понести для реалізації. 

Собівартість запасів включає витрати на придбання, витрати на переробку та інші 
витрати, що забезпечують поточне місцезнаходження і стан запасів. 

Витрати на придбання запасів складаються із: 
ціни придбання; 
мита та інших податків (за вирахуванням тих, котрі будуть відшкодовані 

підприємству); 
витрати на транспортування, погрузку – розгрузку; 
інші  витрати,  безпосередньо  пов’язані з придбанням готової продукції та 

матеріалів. 
Інші затрати включаються у собівартість запасів в частині їх здійснення для 

забезпечення поточного місцезнаходження і стану запасів. 
Не включаються у собівартість запасів і визнаються у якості витрат у періоді 

виникнення: 
 адміністративні накладні витрати, що не сприяють

 забезпеченню поточного місцезнаходження та стану запасів; 
 витрати на реалізацію. 
При списанні у разі вибутті підприємство оцінює запаси за методом ФІФО. При 

продажу запасів їх балансова вартість визнається у якості витрат в тому періоді, у якому 
визнається відповідна виручка. 

Сума будь-якої уцінки запасів до чистої ціни продажу та усі втрати запасів 
визнаються витратами того періоду, у якому була здійснена уцінка або мали місце втрати. 

Сума сторнування часткового списання запасів, яка виникає в результаті збільшення 
чистої ціни продажу, визнається як зменшення суми запасів, які визнані витратами у тому 
періоді, у якому відбулося сторнування. 

Запаси, що використовуються для створення необоротних активів, включаються до їх 
балансової вартості і визнаються витратами у складі амортизаційних  відрахувань протягом 
терміну корисного використання таких активів. 

Товариство визнає резерви на знецінення запасів виходячи із оцінки кількості та 
вартості неліквідних запасів, проведеної за результатами щорічної інвентаризації. По 
закінченні звітного періоду сума нарахованого резерву коригується в залежності від 
результатів інвентаризації. 

Дебіторська заборгованість, визнається як фінансові активи (за виключенням 
дебіторської заборгованості, за якою не очікується отримання грошових коштів або 
фінансових інструментів, за розрахунками з операційної оренди та за розрахунками с 
бюджетом). 

Товариство виділяє короткострокову (до 1 року) і довгострокову(довше 1 року) 
дебіторську заборгованість. 

Товариство класифікує дебіторську заборгованість по наступних видах: 
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▪ дебіторська заборгованість за  товари, роботи та послуги; 
▪ заборгованість бюджету за податком на прибуток; 
▪ інша дебіторська заборгованість. 

Дебіторська заборгованість первісно оцінюється за справедливою вартістю плюс 
відповідні витрати на проведення операцій. 

Якщо є об’єктивне свідчення того, що відбувся збиток від зменшення корисності, 
балансова вартість активу зменшується на суму таких збитків із застосуванням рахунку 
резервів. Резерв на покриття збитків від зменшення корисності визначається як різниця 
між балансовою вартістю та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових 
потоків. 

Визначення суми резерву на покриття збитків від зменшення корисності 
відбувається на основі аналізу дебіторів та відображає суму, яка, на думку Товариства, 
достатня для покриття понесених збитків. Сума збитків визнається у прибутку чи збитку. 
Якщо у наступному періоді сума збитку від зменшення корисності зменшується і це 
зменшення може бути об`єктивно пов`язаним з подією, яка відбувається після визнання 
зменшення корисності, то попередньо визнаний збиток від зменшення корисності 
списується за рахунок коригування резервів. Сума сторнування визнається у прибутку чи 
збитку. У разі неможливості повернення дебіторської заборгованості вона списується за 
рахунок створеного резерву на покриття збитків від зменшення корисності. 

Безнадійні борги списуються протягом того року, коли вони такими визнані. 
Довгострокова дебіторська заборгованість за виданими позиками працівникам 

визнається за амортизованою вартістю у разі, якщо її сума є суттєвою і складає більше 
5% вартості активів, відображених у балансі. 

Довгострокова кредиторська заборгованість визнається як фінансові зобов’язання. 
Товариство  виділяє  короткострокову  (до  1  року)  і  довгострокову(довше  1  року) 

кредиторську заборгованість. 
Товариство класифікує кредиторську заборгованість по наступних видах: 

▪ поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями, 
▪ кредиторська заборгованість за товари роботи та послуги, 
▪ заборгованість перед  бюджетом за податком на прибуток, 
▪ інша кредиторська заборгованість. 

Первісно довгострокова заборгованість визнається за справедливою вартістю. У 
подальшому суми фінансових зобов’язань відображаються за амортизованою вартістю за 
методом ефективної ставки відсотка, та будь-яка різниця між чистими надходженнями та 
вартістю погашення визнається у прибутках чи збитках протягом періоду дії запозичень із 
використанням ефективної ставки відсотка. 

При визначенні процентної ставки підприємство користується інформацією, 
наведеною у пропозиціях фінансових установ щодо довготермінових кредитів. 

Грошові кошти та їх еквіваленти 
З метою складання Звіту про рух грошових коштів до складу грошових коштів та їх 

еквівалентів включають: готівку в касі, депозитні рахунки до запитання та інвестиції в 
короткострокові ринкові грошові інструменти. 

Депозити, терміном погашення до трьох місяців, розцінюються Товариством як 
еквіваленти грошових коштів. 

Виплати працівникам 
Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як 

зобов’язання після вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає 
очікувану вартість короткострокових виплат працівникам як забезпечення відпусток під 
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час надання вимагає, що Товариству слід класифікувати програми за участю кількох 
працедавців як програми з визначеним внеском або програми з визначеною виплатою 
згідно з умовами програми   (включаючи   будь-яке  конструктивне  зобов’язання,  яке  
виходить  за  межі офіційних умов) з обліковуванням своєї пропорційної частки 
зобов’язання за визначеними виплатами, активів програми та витрат. 

Зважаючи на те, що підприємство не може розрахувати свою пропорційну частку 
зобов’язання за визначеними виплатами, активів програми та витрат, пов’язаних з 
програмою, облік програми відповідно до МСБО (IAS) 19 «Виплати працівникам» 
ведеться як програми з визначеним внеском. 

Робітники за списком № 2, що досягають протягом наступних п’яти років пільгового 
пенсійного віку, на дату фінансової звітності відсутні. 

Дивіденди 
Дивіденди, визначені управлінським персоналом, не вираховуються з величини 

нерозподіленого прибутку до моменту затвердження їх суми рішенням засновників. 
Умовні зобов’язання та активи 
Товариство не визнає умовні активи. Стисла інформація про умовний актив 

розкривається, коли надходження економічних вигод є ймовірним. 
Товариство не визнає умовні зобов’язання у фінансовій звітності за винятком 

випадків, коли ймовірність вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, 
не є віддаленою, а також суму цих зобов’язань можна достатньо достовірно оцінити. 

Товариство розкриває інформацію про них в примітках до фінансової звітності 
крім випадків, коли можливість вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні 
вигоди, є малоймовірною. 

Доходи та витрати 
Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. Доходи визнаються, коли 

існує впевненість, що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигод 
підприємства, а сума доходу може бути достовірно визначена. 

Дохід за вирахуванням відповідних податків визнається в періоді, коли покупцю 
були відвантажені товари чи надані послуги. Дохід від надання послуг відображається в 
момент виникнення незалежно від дати надходження коштів і визначається, виходячи із 
ступеня завершеності операції з надання послуг на дату балансу. 

Товариство отримує доходи від основного та інших видів діяльності. До складу 
доходів, що пов’язані з основним видом діяльності, належать доходи від реалізації 
готової продукції, товарів, послуг. 

До складу доходів, що отримані від інших видів діяльності, належать доходи від 
оренди та реалізації виробничих запасів. 

Процентні доходи та витрати визнаються за методом нарахування на момент 
отримання доходів або здійснення витрат. 

Визнання собівартості реалізованої продукції, товарів, послуг та інших витрат 
Витрати,  понесені у зв’язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, 

що й відповідні доходи. 
Витрати на позики 
Витрати на позики, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або 

виробництва кваліфікованого активу, включаються до витрат періоду. Такі витрати на 
позики капіталізуються як частина собівартості активу, якщо існує ймовірність того, що 
вони принесуть підприємству майбутні економічні вигоди і що ці витрати можна 
достовірно оцінити. 

Операції в іноземній валюті 
Операції в іноземній валюті обліковуються в українських гривнях за офіційним 
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курсом обміну Національного банку України на дату проведення операцій. 
Оренда 
МСФЗ 16 встановлює принципи визнання, оцінки, подання та розкриття інформації про 

оренду і вимагає, щоб орендарі відображали всі договори оренди в балансі, на початку 
оренди визнається актив з права користування і орендне зобов’язання  з визнанням витрат 
по амортизації активу в формі права користування та окремо нарахуванням процентних 
витрат за зобов’язанням. Стандарт передбачає два звільнення від визнання для орендарів – 
щодо оренди активів з низькою вартістю і короткострокові оренди (тобто оренди з терміном 
не більше 12 місяців). 

Визначення того, чи є угода орендою, або чи містить вона ознаки оренди, ґрунтується 
на аналізі змісту угоди. При цьому на дату початку угоди потрібно встановити, чи залежить 
її виконання від використання конкретного активу або активів, і чи переходить право 
користування активом у результаті цієї угоди. На початку строку оренди Товариство як 
орендар визнає актив з права використання та орендне зобов'язання щодо оренди терміном 
більше 12 місяців та з вартістю орендованого активу, що перевищує межу 5,000 доларів за 
офіційним обмінним курсом НБУ на дату укладання договору. 

Товариство, як орендодавець, класифікує оренду як фінансову за наявності таких ознак: 
• оренда передає орендареві право власності на базовий актив, наприкінці строку 

оренди; 
• орендар має можливість придбати базовий актив за ціною, що, як очікується, буде 

достатньо нижчою за справедливу вартість на дату, коли можливість може бути реалізовано, 
щоб існувала обґрунтована впевненість на дату початку дії оренди в тому, що можливість 
буде реалізовано; 

• строк оренди становить більшу частину строку економічної експлуатації базового 
активу, навіть якщо право власності не передається; 

• на дату початку дії оренди теперішня вартість орендних платежів дорівнює принаймні 
в основному всій справедливій вартості базового активу та 

• базовий актив має такий спеціалізований характер, що тільки орендар може 
використовувати його, не здійснюючи значних модифікацій. 

Вся інша оренда класифікується Товариством як операційна щодо орендних угод, в 
яких Товариство виступає в якості орендодавця. 

Товариство  використовує  звільнення,  запропоновані  в  стандарті  щодо  договорів  
оренди,  термін  яких  закінчується протягом 12 місяців з дати першого застосування, а 
також щодо договорів оренди базових активів з низькою вартістю та  не визнає актив з права 
користування та зобов’язання з визнання витрат по амортизації активу. 

Податок на прибуток 
Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та 

відстроченого податків. Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, 
що підлягають сплаті (відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за 
звітній період. Поточні витрати Товариства за податками розраховуються з використанням 
податкових ставок, чинних на дату балансу. Відстрочені податки не розраховуються. 

Операції з пов’язаними сторонами 
В даній фінансовій звітності пов'язаними вважаються сторони, одна з яких має 

можливістьконтролювати іншу або здійснювати суттєвий вплив на прийняття фінансових 
та операційних рішень іншою стороною, як це визначено в МСБО (IAS) 24 "Розкриття 
інформації про зв’язані сторони". Рішення про те, які сторони являються пов’язаними 
приймають не тільки на основі їх юридичної форми, але і виходячи з характеру стосунківіз 
пов’язаними сторонами. 
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Події після звітного періоду 
Події після закінчення звітного періоду, що надають додаткову інформацію про 

фінансовий стан Товариства на кінець звітного періоду (коригуючі події), відображаються 
у фінансовій звітності. 

Події після закінчення звітного періоду, які не є коригуючими подіями, 
відображаються у Примітках до фінансової звітності, якщо вони є суттєвими. 

 

3. Доходи   
Склад доходів у звітному періоді:  
Доходи від основної діяльності ПрАТ «ВПБФ Атлант» визнаються на основі вимог 

МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами». 
Доход від продажу майнових прав на нерухоме майно визнається під час складання акту 

приймання-передачі майнових прав.  Аванси отримані від покупців майнових прав на об’єкти 
нерухомого майна вважаються поточними (короткотерміновими) зобов’язаннями. Договори з 
покупцями майнових прав не містять істотного компоненту фінансування. 

Дохід визнається у Звіті про фінансові результати (Звіті про сукупний дохід), коли 
виникає зростання майбутніх економічних вигід, пов’язаних зі збільшенням активу або 
зменшенням зобов’язання, що зумовлює зростання власного капіталу (за винятком зростання 
капіталу за рахунок внесків учасників Товариства), за умови, що оцінка доходу може бути 
достовірно визначена. 

Дохід від реалізації товарів визнається за наступних умов: 
 Товариство передало покупцеві всі суттєві ризики та вигоди, пов’язані з правом 

власності на товар; 
 Товариство не бере участі у керівництві, пов’язаному з володінням, та не 

здійснює ефективного контролю за реалізованими товарами; 
 сума доходу може бути достовірно оцінена; 
 витрати, які були або будуть понесені в зв’язку з операцією, можуть бути 

достовірно визначені. 
Дохід від реалізації 

Стаття доходу (тис.грн.)  за період з 
01.01.2022 р.  

по  31.03.2022 р.  

за період з 
01.01.2021 р. 
по 31.03.2021р. 

Від продажу майнових прав  168 118 237 456 
Від продажу товарів  0 0 
Від продажу послуг 2 966 10 763 
Усього  171 084 248 219 

 Інші доходи операційної діяльності  
Показник (тис.грн.) за період з 

01.01.2022 р. по  
31.03.2022 р.  

за період з 
01.01.2021 р. 
по 31.03.2021р. 

  Від реалізації оборотних активів 203 918 
Операційних курсових різниць   
Списання кредиторської заборгованості   
Доходів від інших операцій  34 3 
Інших операційних доходів   
Усього  237 921 
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4. Витрати   
Склад витрат у звітному періоді:   
 Стаття витрат (тис.грн.) за період з 

01.01.2022 р.  
по  31.03.2022 р.  

за період з 
01.01.2021 р. 
по 31.03.2021р. 

Собівартість реалізованої продукції  150 846 213 261 
Адміністративні витрати   2 790 11 087 
Витрати на збут   8 084 11 367 
Інші операційні витрати    1 630 721 
Усього   163 350 236 436 

 Адміністративні витрати   
Стаття витрат (тис. грн.)  за період з 

01.01.2022 р.  
по  31.03.2022 р. 

за період з 
01.01.2021 р. 
по 31.03.2021р. 

Заробітна плата   1 042 1 493 
Єдиний соціальний внесок  223 314 
Земельний податок та податок на нерухоме майно  88 208 

  Матеріальні витрати  1 317 4 142 
Інші   120 4 930 

 Усього 2 790 11 087 

 Витрати на збут   
 Стаття витрат (тис. грн.)  за період з 

01.01.2022 р.  
по  31.03.2022 р.  

за період з 
01.01.2021 р. 
по 31.03.2021р. 

Заробітна плата  214 262 
Єдиний соціальний внесок  48 60 
Матеріальні витрати               7 810 10 987 
Інші витрати                     10  58 

  Усього  8 084 11 367 
Інші витрати   

Стаття витрат (тис. грн.)  за період з 
01.01.2022 р. 

по  
31.03.2022 р.  

за період з 
01.01.2021 р. 

по 
31.03.2021р. 

Собівартість реалізованих запасів  30 559 
Створених резервів    
Сплачених штрафів/виконання рішень суду    
Інші операційні витрати   1 600 157 
Фінансові витрати   5 

 Усього  1 630 721 
  

 5. Податок на прибуток 
У фінансовій звітності оподаткування поточного податку на прибуток показано 

відповідно до вимог законодавства із використанням податкових ставок та законодавчих 
норм, що є чинними або фактично набули чинності станом на звітну дату. 

Ставка податку на прибуток у 2022 році встановлена на рівні 18 %. 
Нарахованого податку на прибуток підприємств відповідно до поданої декларації  

1 434 915,00 грн. 
Відповідно до розрахунку станом на 31.03.2022 нараховано відстрочений податковий 

актив у розмірі 0 тис. грн. 
Різниці між витратами (доходами) з податку на прибуток та добутком облікового 
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прибутку (збитку) на застосовану ставку податку на прибуток пояснюються наявністю 
витрат, що не включаються до складу податкових витрат з метою розрахунку податкового 
прибутку, але визнаються в бухгалтерському обліку, а також наявністю доходів, що 
включаються до складу податкових доходів з метою визначення податкового прибутку, 
але не визнаються в бухгалтерському обліку. 

6. Основні засоби 
Основні засоби Товариство відображає за історичною вартістю (складається із ціни 

придбання або вартості виробництва) за вирахуванням накопиченої амортизації та збитків 
від зменшення корисності. 

Загальні зміни у структурі основних засобів за 1  квартал 2022 та період, що 
закінчився 31 березня 2022 року, були наступними: 

6.1 Основні засоби.  
 31.12.2021 31.03.2022 
Основні засовби  : 54 549 55 928 
Первісна вартість 74 338 77  385 
Зкмельні участки 3 079 3 079 
Дома і споруди 8 867 8 867 
Машини та обладнання 10 548 10 417 
Транспортні засоби 13 620 13 620 
Інструменти прибори та інвентар 4 083 4 185 
Інші необоротні матеріальні активи 34 142 37 217 
Знос 19 789 21 461 

Активів, класифікованих як утримуваних для продажу або груп вибуття не має. Основних 
засобів, переданих у заставу, або у забезпечення зобов’язань, у т.ч. третіх осіб, немає. 
6.1.1. Нематеріальні активи.. 

 31.12.2021 31.03.2022 
Нематеріальні активи  197 186 
Первісна вартість 301 301 
Інші нематеріальні активи 301 301 
Знос 104 115 

 

7. Запаси 
(тис. грн.) 31 березня 2022 р. 31 грудня 2021 р. 
Паливо 88 113 
Будівельні матеріали 31 102 25 983 
Запасні частини 3 23 
Інші матеріали 355 308 
Малоцінні та швидкозношувані предмети 474 204 
Незавершене виробництво 908 321 968 019 
Готова продукція 329 124 329 954 
Запаси, разом 1 269 468 1 324 604 
в тому числі резерв знецінення запасів 0 0 

Станом на 31 березня 2022 р. та на 31.12.2021 р. запаси відображені в балансі за 
найменшою із собівартості, або чистої вартості реалізації безз урахування резерву на 
знецінення. 

 

8. Дебіторська заборгованість  
Дебіторська заборгованість за товари, роботи (послуги) 

Стаття (тис.грн.) 
 

31.03.2022 р. 31.12.2021 р. 
Розрахунки з покупцями 13 389 17 118 

Всього 13 389 17 118 
 



24 

 

Інша дебіторська заборгованість 
Інша дебіторська заборгованість (тис.грн.) 

 
31.03.2022 р. 31.12.2021 р. 

Розрахунки бюджетом 5 900 8 878 
Заборгованість з інших розрахунків 102 186 

 
81 551 

Резерв сумнівних боргів 0 0 

Всього 108 086 
 

90 429 
 

9. Кошти та їх еквіваленти 
Станом на відповідну звітну дату грошові кошти підприємства представлені наступним 
чином. 
  31.03.2022 р. 31.03.2021 р. 
Готівка  0 0 
Поточний рахунок у банку  2 255 4 580 
Інші рахунки у банках (картковий рахунок)  - - 
Разом грошові кошти та їх еквіваленти 2 255 4 580 

 
Грошові потоки складаються із платежів у національній валюті України. 

 Рух коштів від операційної діяльності 
за період  01.01.2022р. 

по 31.03.2022 р. 
за період 01/.01.2021 р. 

по 31.03.2021 р. 
Надходження грошових потоків 1001 4776 
Витрачання грошових потоків  ()  
Рух коштів від операційної діяльності 1001 4776 

 Рух коштів від інвестиційної діяльності 
за період  01.01.2022р. 

по 31.03.2022 р. 
за період 01/.01.2021 р. 

по 31.03.2021 р. 
Надходження грошових потоків 34 3 
Виплата грошових потоків  (0) (0) 
Рух коштів від інвестиційної діяльності 34 3 

 Рух коштів від фінансової діяльності 
за період  01.01.2022р. 

по 31.03.2022 р. 
за період 01/.01.2021 р. 

по 31.03.2021 р. 
Інші надходження 32  
Виплата грошових потоків    
Погашення позик  2252 
Рух коштів від фінансової діяльності 32 (2252) 

Надходження грошових потоків від операційної діяльності 
за період  01.01.2022р. 

по 31.03.2022 р. 
за період 01/.01.2021 р. 

по 31.03.2021 р. 
Надходження від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 153 269 310 696 
Рух коштів від операційної діяльності 153 269 310 696 

 Виплата грошових потоків від операційної діяльності 
за період  01.01.2022р. 

по 31.03.2022 р. 
за період 01/.01.2021 р. 

по 31.03.2021 р. 
Виплати постачальникам товарів, робіт, послуг (139644) (252637) 
Виплати на оплату праці  (9280) (12602) 
Виплати відрахувань на соціальні заходи (1542) (2475) 
Виплати з податку на прибуток (0) (220) 
Інші виплати за операційною діяльністю (48) (84) 
Рух коштів від операційної діяльності (150 514) (268 018) 

 Надходження грошових потоків від інвестиційної діяльності 
за період  01.01.2022р. 

по 31.03.2022 р. 
за період 01/.01.2021 р. 
по 31.03.2021 р. 

Рух коштів від інвестиційної діяльності 0 0 

 Інші надходження та виплати за операційною діяльністю 
за період  01.01.2022р. 

по 31.03.2022 р. 
за період 01/.01.2021 р. 

по 31.03.2021 р. 
Надходження від повернення авансів 812 4 678 
Інші надходження 189 98 
Сплата податків і зборів (1 567) (2 622) 
Повернення авансів (3 580) (31 913) 
Інші виплати за операційною діяльністю   
Інші надходження та виплати за операційною діяльністю (4 146) (29 759) 
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Виплата грошових потоків від інвестиційної діяльності 
за період  01.01.2022р. 

по 31.03.2022 р. 
за період 01/.01.2021 р. 
по 31.03.2021 р. 

Рух коштів від інвестиційної діяльності 0 0 

 Надходження грошових потоків від фінансової діяльності 
за період  01.01.2022р. 

по 31.03.2022 р. 
за період 01/.01.2021 р. 
по 31.03.2021 р. 

Рух коштів від фінансової діяльності 0 0 

 Виплата грошових потоків від фінансової діяльності 
за період  01.01.2022р. 

по 31.03.2022 р. 
за період 01/.01.2021 р. 
по 31.03.2021 р. 

Виплати на погашення позик   
Рух коштів від фінансової діяльності 32 -2252 

 Інші надходження і виплати за фінансовою діяльністю 
за період  01.01.2022р. 

по 31.03.2022 р. 
за період 01/.01.2021 р. 
по 31.03.2021 р. 

Витрачання на сплату відсотків   
Інші платежі - - 
Інші надходження і виплати за фінансовою діяльністю - - 
 

10. Капітал 
 Капітал представлений акціонерним капіталом, капітальними резервами, 
нерозподіленим прибутком, та іншими компонентами капіталу. Товариством не 
здійснювався випуск привілейованих акцій. 

Інформація про власний капітал представлена наступним чином: 
 31 березня  2022р. 31 грудня 2021р. 
Зареєстрований капітал  1 500  1 500 

Нерозподілений прибуток 142 295 137 260 

Разом капітал 143 795 137 260 

Зареєстрований капітал 
Станом на 31 грудня 2021 року та на 31 березня 2022 року зареєстрований та 

сплачений статутний капітал ПрАТ «ВПБФ «АТЛАНТ» складає 1 500 000,00 грн. (Один 
мільйон пятсот тисяч) грн. 00 коп. 

Акціонерний капітал поділено на 150 000 (сто п’ятдесят тисяч) простих іменних акцій 
номінальною вартістю 10,00 гривень кожна. 

Кожною простою акцією Товариства її власнику – акціонеру надається однакова 
сукупність прав, включаючи права на: 

1) участь в управлінні Товариством; 
2) отримання дивідендів; 
3) отримання у разі ліквідації Товариства частини його майна або вартості частини 

майна Товариства; 
4) отримання інформації про господарську діяльність Товариства в обсязі і в порядку, 

визначеному законодавством України, Статутом та внутрішніми документами Товариства;  
5) переважне право на придбання простих акцій додаткової емісії у процесі їх 

розміщення Товариством (крім випадку прийняття загальними зборами рішення про 
невикористання такого права) у порядку, встановленому законодавством. 

Кожний акціонер Товариства має право вимагати здійснення обов’язкового викупу 
Товариством належних йому простих акцій, у випадках, визначених статтею 68 Закону 
України «Про акціонерні товариства».  

Акціонери Товариства можуть мати й інші права та обов'язки, передбачені чинним 
законодавством та цим Статутом.  

Відповідно до даних реєстру власників іменних цінних паперів ПрАТ «ВПБФ 
«АТЛАНТ» сформованого ПАТ «Національний депозитарій України» станом на 31.03.2022 
року власниками голосуючих акцій акціонер-ного товариства, пакет яких становить 5 і 
більше відсотків акцій ПрАТ «ВПБФ «АТЛАНТ» є: 
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-  Каган Вадим Владиславович (ІПН 1517508434)  
- Климець Ольга Анатоліївна (ІПН 2619416643) 
- Бондаренко Марія Федорівна (ІПН 1351935089) 
 Інформація про кінцевих бенефіціарних власників ПрАТ «ВПБФ «АТЛАНТ»: 
-  Каган Вадим Владиславович (ІПН 1517508434) – 50% акцій – прямий вирішальний вплив; 
- Климець Ольга Анатоліївна (ІПН 2619416643) – 20% акцій – прямий вирішальний вплив; 
- Бондаренко Марія Федорівна (ІПН 1351935089) – 30% акцій – прямий вирішальний вплив. 

За 1  квартал 2022 року отримано чистий прибуток у сумі 6 535 тис. грн. Резервний 
фонд та фонд дивідендів не нараховувалися . 
 

11. Довгострокові зобов’язання 
Враховуючи чинне законодавство України, пенсійна програма з визначеним внеском 

здійснюється за участю працедавців України. МСБО (IAS) 19 «Виплати працівникам» 
вимагає, що Товариству слід класифікувати програми за участю кількох працедавців як 
програми з визначеним внеском або програми з визначеною виплатою згідно з умовами 
програми (включаючи будь-яке конструктивне зобов’язання, яке виходить за межі 
офіційних умов) з обліковуванням своєї пропорційної частки зобов’язання за визначеними 
виплатами, активів програми та витрат. 

Зважаючи на те, що підприємство не може розрахувати свою пропорційну частку 
зобов’язання за визначеними виплатами, активів програми та витрат, пов’язаних з 
програмою, облік програми відповідно до МСБО (IAS) 19 «Виплати працівникам» 
ведеться як програма з визначеним внеском. 

 

12. Поточні зобовязання  
Склад інших поточних зобов’язань 

Показник (тис.грн.) 31.03.2022 р. 31.12.2021 р. 
Кредиторська заборгованість покупців 36 777 37 739 

Кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 315 69 

Кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці 2 701 3 618 

Кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування 659- - 

Інша поточна заборгованість 1 539 965 1 596 394 

Разом 1 580 417 1 637 820 

У складі іншої поточної кредиторської заборгованості відображено нараховані суми 
авансів податкового кредиту за господарськми операціями, суми заборгованості за 
поточними договорами позик, а також кредиторска заборгованість за операціями з 
постачання майнових прав покупцям згідно укладених договорів купівлі/продажу майнових 
прав. 

 

13. Операції із пов'язаними сторонами 
У відповідності до МСБО 24 «Розкриття інформації про пов’язані сторони», сторони 

вважаються пов’язаними, якщо одна сторона  має можливість контролювати іншу сторону 
або здійснювати значний вплив на діяльність іншої сторони в процесі прийняття фінансових 
або операційних рішень. При розгляді кожної можливої пов’язаної сторони особлива увага 
приділяється змісту відносин, а не тільки їх юридичній формі. 

Пов'язані сторони можуть здійснювати операції, які не здійснювали б непов'язані особи, 
також операції між пов'язаними особами можуть бути здійснені не на тих самих умовах, що й 
операції з непов'язаними особами. Керівництво вважає, що Товариство здійснює відповідні 
процедури для визначення та відповідного розкриття операцій з пов'язаними сторонами. 
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14. Операційні ризики, фактичні та умовні обов'язання  
Фактори фінансових ризиків 
Функція управління ризиками в Товаристві здійснюється щодо фінансових ризиків, а 

також операційних і юридичних ризиків. Фінансовий ризик складається з ринкового ризику 
(включаючи валютний ризик, ризик процентної ставки і інший ціновий ризик), кредитного 
ризику і ризику ліквідності. Основні цілі управління фінансовими ризиками – визначити 
ліміти ризику і встановити контроль над тим, щоб ці ліміти не перевищувалися. Управління 
операційними і юридичними ризиками повинне забезпечити належне функціонування 
внутрішніх процедур і політики, направленої на зведення операційних і юридичних ризиків 
до мінімуму. 

Операційна діяльності Товариства  пов’язана з певними фінансовими   
ризиками, включаючи вплив змін ринкових цін на ресурси, зміни обмінних курсів валют. 

Відсотковий ризик 
Товариство не залучає банківські кредити. Тому керівництво вважає, що Товариство 

не зазнавало суттєвого відсоткового ризику у 1 кварталі 2022 року. 
Кредитний ризик 
Кредитний ризик – це ризик того, що Товариство зазнає фінансові збитки, оскільки 

деякі контрагенти не виконають свої зобов'язання по фінансовому інструменту або 
клієнтському договору. Товариство піддається кредитному ризику, пов'язаному з її 
операційною діяльністю (перш за все, відносно непогашеної дебіторської заборгованості та 
виданих авансів) і фінансовою діяльністю, включаючи депозити в банках і фінансових 
організаціях, валютні операції і інші фінансові інструменти. 

Товариство структурує рівні кредитного ризику, якому воно піддається, шляхом 
встановлення лімітів суми ризику, що виникає у зв'язку з одним контрагентом або групою 
контрагентів. Ліміти рівня кредитного ризику затверджуються керівництвом. Ці ризики 
регулярно контролюються і переглядаються щорічно або частіше. 

Аналіз і моніторинг кредитних ризиків здійснюється окремо по кожному конкретному 
клієнту. Кредитні оцінки проводяться відносно всіх клієнтів, які хочуть отримати кредит 
понад встановлений ліміт. 

Керівництво Товариства аналізує терміни виникнення дебіторської заборгованості по 
основній діяльності і контролює прострочені суми. У зв'язку з цим керівництво вважає за 
необхідне розкривати в цій фінансовій інформації інформацію про терміни і іншу 
інформацію про кредитний ризик. Товариство не забезпечує дебіторську заборгованість 
заставою. На думку керівництва Товариства, кредитний ризик належним чином врахований в 
створених резервах на знецінення відповідних активів. 

Ризик ліквідності 
Ризик ліквідності – це ризик того, що Товариство зіткнеться з труднощами при 

виконанні фінансових зобов'язань, внаслідок повної або часткової втрати активів через 
неможливість  купівлі або продажу активів у потрібній кількості за достатньо короткий 
період  часу в силу погіршення ринкової конюктури. 

Обачність при управлінні ризиком ліквідності передбачає наявність достатньої суми 
грошових коштів і наявність достатніх фінансових ресурсів для виконання зобов'язань при 
настанні терміну їх погашення. Управління поточною ліквідністю Товариства здійснюється 
шляхом контролю над дебіторською і кредиторською заборгованістю, коштами, 
витраченими на інвестування, і використання короткострокового фінансування. 

Загальні економічні умови 
Товариство функціонує в нестабільному середовищі, що пов’язано із політичною, 

військовою та фінансовою кризою в Україні у 1  кварталі 2022 року, а також 
повномасштабним збройним конфліктом з російською федераціює. Незалежно від того, як 
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будуть розвиватись події, тиснути на економіку буде падіння промислового виробництва, 
супроводжуване значним скороченням споживчого попиту через зниження реальних 
доходів населення. 

В той час як керівництво вважає, що воно вживає всіх необхідних заходів для 
підтримки економічної  стабільності  Товариства  в  умовах,  що  склалися -  подальше  
погіршення ситуації може мати негативний вплив на результати діяльності та фінансовий 
стан Товариства, який неможливо визначити на даний момент. 

Податкова система. 
В даний час в Україні діє ряд законів і нормативних актів відносно різноманітних 

податків і зборів, які стягуються як державними, так і місцевими органами влади. 
Податки, які застосовуються, включають ПДВ, податок на прибуток, ресурсні платежі, 
нарахування на фонд заробітної плати, а також інші податки і збори. Закони, які 
регулюють ці податки, часто змінюються, а їх положення не завжди чіткі або не 
розроблені. Перераховані фактори визначають наявність в Україні податкових ризиків 
значно більших, ніж існують в країнах з більш розвиненою податковою системою. 
Керівництво вважає, що діяльність Товариства здійснюється у повній відповідності до 
чинного законодавства, що регулює його діяльність, і що Товариство нарахувало та 
сплатило всі відповідні податки. У тих випадках, коли існує невизначеність відносно сум 
податків до сплати, нарахування проводиться виходячи з оцінки керівництва Товариства 
на основі аналізу інформації, що є в його розпорядженні. У даній фінансовій звітності не 
були створені резерви по потенційних штрафах, пов’язаних з оподаткуванням. 

Юридичні зобов’язання 
В ході звичайної діяльності Товариство має справу із судовими позовами та 

претензіями. Керівництво вважає, що максимальна відповідальність по зобов'язаннях, якщо 
вони виникнуть як наслідок таких позовів або претензій, не буде мати суттєвого 
негативного впливу на фінансовий стан або результати майбутніх операцій Товариства. 

Страхування 
Витрати підприємства на страхування незначні і включають у себе в основному 

тільки обов’язкові види страхування, передбачені законодавством України. На даний час 
страхування загальної відповідальності в Україні не поширене. 
 

15. Управління капіталом 
Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей: 

 зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і 
надалі забезпечувало дохід для акціонерів Товариства; 

 поточні прибутки спрямовуються на подальше фінансування поточних об’єктів 
будівництва. 

Керівництво Ттовариства здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі. На 
основі отриманих висновків, Товариство здійснює регулювання капіталу шляхом залучення 
додаткового капіталу або фінансування, а також виплати дивідендів та погашення 
існуючих позик. 

 

16. Справедлива вартість 
Справедлива вартість фінансових активів та зобов’язань відображена за сумою на яку 

може бути обміняний інструмент у результаті поточної угоди між бажаючими укласти таку 
угоду сторонами, іншої ніж примусовий продаж або ліквідація. 

Для визначення справедливої вартості використовувались такі методи та припущення: 
- Справедлива вартість грошових коштів, дебіторської заборгованості за основною 

діяльністю, кредиторської заборгованості за основною діяльністю,  позикових коштів та 
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інших поточних зобов’язань приблизно дорівнює їх балансовій вартості, що обумовлено 
короткостроковістю цих інструментів. 

Товариство використовує наступну ієрархію для визначення справедливої вартості 
фінансових інструментів и розкриття про неї у розрізі моделей оцінок: 

- Ціни на активних ринках з ідентичних товарів чи зобов’язань (без будь-яких 
коригувань);  

- Інші методи, усі вихідні дані для яких, суттєво впливають на відображену 
справедливу вартість, є елементом для нагляду за ситуацією на ринку. 
 

17. Події після дати балансу 
Після дати балансу, згідно із Законом України «Про затвердження Указу Президента 

України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15.03.2022 р. № 2119-
IX, дія воєнного стану в Україні продовжується до 25 квітня 2022 року. 

Руйнівні наслідки вторгнення Російської Федерації в Україну охоплюють всі сфери 
життя, економічні наслідки війни матимуть значний вплив на бухгалтерській облік та 
звітність інститутів спільного інвестування, оскільки ситуація постійно змінюється і 
виникатиме потреба у постійному та регулярному перегляді бухгалтерських оцінок, 
відповідних моделей та підходів для відображення актуальної, доречної та правдивої 
інформації в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності. Товариство не залежність від 
російського чи білоруського ринків, не має дочірніх компаній або активів в Росії, Білорусі 
або в зоні бойових дій та не має пов’язаності з особами, що перебувають під санкціями. 

Керівництво Товариство вважає що не існувало інших подій після звітної дати, які 
необхідно розкривати в даних Примітках. 
 
Генеральний директор     Бондаренко В.В. 
 
 
Головний бухгалтер     Барило С.В. 


